

## 王田业主主持召开全市“六村共建”工作座谈会

本报讯 (记者 刘昂 实习生 周秋)1月17日下午,市委常委、宣传部长王田业主主持召开全市“六村共建”工作座谈会。市文明办、住建局、林业局主要负责同志和郸城、项城、西华、太康、川汇区等地宣传部长,部分乡镇党委书记、行政村党支部书记参加座谈会。

王田业强调,党的十九大报告将“实施乡村振兴战略”纳入决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的“七大战略”之一进行部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对农村工作的高度重视。市委、市政府认真贯彻中央、省委工作部署,这次会议,就是经市委研究召开的一次非常重要的会议。在此之前,市委书记、市人大常委会主任刘继标专门听

取了汇报,对我市实施乡村振兴战略、推进“六村共建”提出了明确要求。全市各级各部门要准确把握“六村共建”的目的和意义。

王田业指出,去年年底,市委、市政府全面启动了农村人居环境整治“百日行动”,并就此项行动作出了明确部署,这是当前我市实施乡村振兴战略、推动“六村共建”的一项具体工作。从目前了解的情况来看,个别乡镇行动缓慢,存在突出问题较为突出。市县乡村四级要按照行动要求,迅速有效地开展工作,形成联动。要按照工作任务和时间节点,扎实推进陈年垃圾清理工作,彻底解决村容村貌“脏乱差”的现象,为我市开展“六村共建”工作打下坚实基础。①5

## 省安委会考核组

## 向我市反馈安全生产考核意见

本报讯 (记者 张艳丽)1月15日至17日,由省安监局副局长侯峰任组长的省安委会第七考核组,对我市2017年度安全生产工作进行考核。17日下午,考核组向我市反馈考核情况。副市长路云出席反馈会。

考核期间,考核组采取听取汇报、查阅资料、现场考核等方式,先后深入川汇区、开发区、项城市、郸城县和部分企业进行考核。考核组对我市2017年安全生产工作给予充分肯定,认为周口各级党委、政府高度重视安全生产工作,逐步完善责任体系,稳步推进,不断健全体制机制,持续提升安全生产保障能力建设,安全生产形势保持了良好态势。考核组要

求我市进一步提高认识,不断完善安全生产责任体系;加大督查检查力度,推动企业主体责任落实;进一步加强安全基础能力建设;落实责任制,全面加强职业病防治工作;加强春节期间各项安全生产工作,确保安全生大局稳定。

就抓好考核反馈意见落实,路云强调,各级各部门对考核中发现的问题和隐患,要严肃对待,以最坚决的态度、最果断的举措、最有力的保障,把各项整改要求落实到位;要以这次考核为契机,坚持问题导向,认真自查,深挖问题根源,找准症结,坚决整改,全力维护安全生产形势稳定。①5

## 全市工商联系统召开座谈会

## 学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议精神

本报讯 (记者 王泉林)1月17日,全市工商联系统学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议精神座谈会召开。市政协副主席、市工商联主席赵万俊主持座谈会。

座谈会上,与会人员认真学习了市委书记、市人大常委会主任刘继标和市长丁福浩在市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议上的讲话精神,认真学习了省工商联十二届二次执委会精神。

赵万俊指出,全市工商联系统要认真学习贯彻好市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议精神,推动全市工商联系统、全市非公有制企业把会议精神贯彻好、落实好。要认真学

习,在全市工商联系统掀起学习贯彻市委四届六次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议的热潮。要展示作为,各级工商联要积极引导非公有制企业紧跟周口发展的步伐,在周口大发展中有更大作为,用创新的方式高质量发展。要多作贡献,按照市委、市政府部署,统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局,围绕“三高三优”和打造“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城的目标,以临港经济为抓手,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,持续推进“四大攻坚”,奋力实现“四大突破”,加快推动质量变革、效率变革、动力变革,促进经济社会平稳健康持续发展。①5

## 奋力谱写决胜全面小康 加快实现周口跨越发展的新篇章

(上接第一版)深入的交流,碰撞出思想的火花;热烈的讨论,凝聚起发展的力量。

越学越觉得方向明确,必须忠诚为民;越学越觉得责任重大,必须坚定前行。

这,正是迈进新时代广大干部应有的担当。

### 学以致用 实现跨越发展

进入新时代,周口的党员领导干部如何践行肩负的神圣使命?

务实重干、敢于担当、加压奋进、跨越发展——这答案,回荡在会场内外广大干部群众心中;这答案,正转化成苦干实干的具体行动;这答案,正延伸拓展为一件件民生实事、一个个重点项目、一项项务实举措。

市发改委主任任哲在发言时说:“市发改委要把学习党的十九大精神同贯彻市委四届五次、六次全会和市委经济工作会议精神结合起来,着力寻求工作的结合点。今年要重点围绕‘满城文化半城水、内联外通达江海’的中原港城的目标定位,充分培育发挥‘公铁水’多式联运的优势,把各种要素调动好、配置好,做实临港经济。要抓改造、抓创新、抓集群、抓主体、抓重点产业,加快产业转型升级。要着力围绕56个省重点项目、310个市重点项目,全力推进项目建设,不断增强发展的内生动力和支撑

力。”

“我们要以更强烈的使命担当,快马加鞭再出发,展现新作为,实现新目标。要在打好脱贫攻坚战上实现新突破,确保今年顺利实现脱贫摘帽。要在高质量发展上展现新作为,重点围绕纺织服装、锅炉制造两大主导产业集群培育,以补链、延链、强链为着力点,引进先进技术和设备。要在乡村振兴上展现新作为,围绕‘产业兴旺’实施‘能人引领’战略,努力打造乡村振兴太康样板。”太康县长李锡勇表示。

东新区党委书记闫立超表示:“2018年东新区要着力在项目建设、财税收入、市容市貌、安置房建设、文明创建、社会治理等方面实现大突破,强化生态宜居水平提升、民生保障水平提升、公共服务能力提升、平安建设水平提升、城乡统筹发展水平提升、干部干事能力提升,切实提升东新区在中心城区的首位度和影响力。”

知之愈明,则行之愈笃。培训班一结束,学员们就奔赴各自工作岗位。他们表示,要把这次学习成果融入工作实践,撸起袖子、甩开膀子、俯下身子,苦干实干加油干,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,拥抱新时代、踏上新征程、展现新作为。①6

## 2017年第四季度“周口好人”评选结果揭晓



孙千成



李灵恩



张瑞涛



姚二取



靳学习

近日,市文明办组织“季评周口好人”评审委员会成员进行2017年第四季度“周口好人”评选。根据《周口日报》、《周口晚报》、周口广播电视台、中华龙都网、周口网等市级主流媒体2017年第四季度报道的各类好人好事,按照群众公认、事迹突出、社会影响面广的原则,公平公正地从21位候选人中评选出第四季度“周口好人”5人,他们分别是:孙千成、李灵恩、张瑞涛、姚二取、靳学习(按照姓氏笔画排序)。

现将他们的事迹简介刊登如下,请各县(市、区)、市直各单位围绕学习宣传贯彻党的十九大精神,紧密结合中心城区“五城联创”工作,深入培育和践行社会主义核心价值观,认真组织学习先进道德典型的感人事迹,扎实推进道德周口建设,在全市营造崇德向善、见贤思齐的浓厚社会氛围,为周口决胜全面小康、实现跨越发展提供强大精神动力和丰富道德滋养。

孙千成,男,37岁,汉族,本科学历,周口市公安局城北分局治安管理大队代理大队长。入警16年来,连续5年被评为先进个人,4次被评为优秀公务员,多次立功受奖。2016年5月14日11时许,城北分局辖区发现一起杀人焚尸案。接警后,孙千成带领民警连续作战,面对穷凶极恶的犯罪嫌疑人,他不顾个人安危将嫌犯抓获。2017年10月11日晚上,在卡点执勤的孙千成,连续39天没回家,晕倒在工作岗位上……在医院醒来后,他拔掉针头偷偷又跑到执勤点上。此时,他根本不知道自己66岁的父亲因突发脑梗也在同一所医院治疗。多年来,孙千成始终尽职尽责、任劳任怨、敢于担当,充分发扬了人民警察的“钉子精神”,其事迹先后被《周口日报》《周口晚报》《河南法制报》等多家媒体报道。

李灵恩,女,商水县化河乡张坡行政村夏庄村村民。李灵恩的婆婆早年丧夫,含辛茹苦独自把两个年幼的儿子养大成人,家庭生活一直十分困难。结婚后,李灵恩不但没有嫌弃婆婆条件差,而是毫不犹豫把结婚前打工时存的8000多元私房钱交给了婆婆应急;她推迟生育期,和丈夫一起打拼,为小叔子攒钱建新房;她把婆婆当亲娘对待,婆婆的手患了严重的腱鞘炎,手指变形不能弯曲,李灵恩

坚持带婆婆去医院治疗;治疗期间婆婆的手不能沾水,李灵恩就主动承担起家务活,一日三餐端到婆婆跟前。面对别人的称赞,李灵恩总是淡淡地说:“我只是在尽儿媳、妻子的职责。”她用自己的言行传承着中华民族的传统美德。

张瑞涛,男,汉族,37岁,中共党员,太康县王集乡武装部长,现在周口市委宣传部挂职锻炼。2017年11月8日早上7时许,永登高速太康段151公里至155公里(北半幅)处因团雾发生连环交通事故。危急时刻,路经此处的张瑞涛立刻停下车来,冒着生命危险拦下200多辆车,并组织人员疏通应急车道,为救援人员及时营救开辟“生命通道”。张瑞涛见义勇为的事迹在报刊、电视广播、网站、微信等媒体上广泛宣传,被誉为“拦车英雄”。张瑞涛临危不惧、奋不顾身的举动,弘扬了积极向上的正能量,展现了新时期共产党员和基层干部的时代风采。

姚二取,男,39岁,商水县袁老乡马河行政村姚庄村人。由于家庭贫困,他在读初中时就辍了学。16岁的他只身外出,起初捡破烂、发传单、洗车,后来从事建筑行业走上致富路。目前,他在北京、天津、河北等地都开有公司。富后,姚二取没有忘记家乡,先后安排100多名老家村民在自己的公司上班。在“村村通”工程中,通往姚庄的路修成了水泥路,但由于种种原因,村内道路仍是土路,村民在阴雨天出行非常不便。为解决村民的出行难题,2017年11月4日,姚二取开始为村里修路,修路总长达1000多米,花费30多万元。

靳学习,男,汉族,现年48岁,现任项城市人民检察院控申科科长。参加工作28年,靳学习善待同事,坚持做战友的亲人,常常悄悄帮助自己身边需要帮助的人,使科室这个小团队凝聚力、战斗力、创新力不断增强。

工作中,靳学习严守纪律,敬畏权力,每每案件到手,不把案情吃透

他就如坐针毡,不把问题解决就寝食难安。每当问题得到妥善解决,看到面带感激的当事人,靳学习总是欣慰地说:“这些辛苦都不算什么。”靳学习视信访人为亲人,讲诚信树信誉,真心为群众办实事,成功化解160余起信访案件,群众亲切地称他为“百姓的贴心人”。①5



### 爱心帮扶

1月16日,市公共资源交易中心组织人员到帮扶村西华县叶埠口乡岗赵村看望慰问贫困户,给他们送去了衣服、米、油等慰问品,帮助他们谋划致富门路,鼓励他们坚定信心,主动作为,争取早日脱贫。图为市公共资源交易中心工作人员在贫困户家了解生产生活情况。

记者 卢好亮 摄

### 周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

#### 征迁工作指挥部办公室制

2018年1月17日

|      | 计划征迁任务 |         | 协议签订完成情况 |         | 交房验收完成情况 |         | 房屋拆除完成情况 |         |         | 安置房建设情况 |          |                                   |
|------|--------|---------|----------|---------|----------|---------|----------|---------|---------|---------|----------|-----------------------------------|
|      | 户数(个)  | 面积(平方米) | 户数(个)    | 面积(平方米) | 户数(个)    | 面积(平方米) | 户数(个)    | 面积(平方米) | 户数完成百分比 | 面积完成百分比 | 项目名称     | 工作进度                              |
| 川汇区  | 13198  | 4065802 | 9026     | 2712043 | 7718     | 2363516 | 2141     | 658512  | 16.22%  | 16.20%  | 建设嘉苑     | 正在进行围墙建设和工程用水用电安装                 |
| 经开发区 | 1657   | 632950  | 2234     | 835019  | 2234     | 835019  | 2234     | 835019  | 134.82% | 131.92% | 七一嘉苑     | 完成了四项审批                           |
| 东新区  | 3382   | 1263000 | 3930     | 1479285 | 3930     | 1479285 | 3930     | 1479285 | 116.20% | 117.12% | 贾鲁嘉苑     | 正在进行围墙建设和工程用水用电安装                 |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 金海嘉苑     | 正在进行围墙建设和工程用水用电安装                 |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 高嵩嘉苑     | 完成了四项审批                           |
| 港区   | 1500   | 450000  | 1758     | 533745  | 1624     | 493830  | 1551     | 470790  | 103.40% | 104.62% | 运粮河畔     | 完成了四项审批                           |
| 合计   | 19737  | 6411752 | 16948    | 5560092 | 15506    | 5171650 | 9856     | 3443606 | 49.94%  | 53.71%  | 顺和家园     | 项目施工单位正在进行场区总平面方案布置,安置区围墙已拉设1000米 |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 泰和家园     | 项目施工单位正在进行场区总平面方案布置,安置区围墙已拉设1180米 |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 德和家园     | 已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕                |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 诚和家园     | 已完成四项审批,安置区围墙已拉设完毕                |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 丰和家园二期   | 已完成四项审批,正在开展安置区用地范围内的征迁工作         |
|      |        |         |          |         |          |         |          |         |         |         | 未来家园三期B区 | 完成了四项审批                           |